

伸出温暖手 打开爱心门
黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金
账号:08059201040011557
开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行
户名:黑龙江省慈善总会



黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金



捐赠二维码



微信官微二维码



生活报讯(记者李丹文/摄)2021年11月18日,由阿里巴巴天天正能量联合生活报组织的“针心针意”活动正式开始。经过筹备和报名,300团红毛线被爱心人士领走,逐步进行温暖围巾的编织工作。在组织编织活动的同时,生活报面向社会征集爱心学校,确定受助学生群体。记者、志愿者走访学校及贫困孩子,说说他们的冬日小心愿。5日,由志愿者、社会爱心人士、志愿者组成的爱心团队,来到哈市双城区公正乡公正中心学校,为那里的300名留守儿童送去温暖盲盒,戴上红帽子、围上红围巾,获得心爱的礼物,孩子们开心地笑出声。

围巾、帽子、足球、图书……

拆开温暖盲盒 300个留守娃开心地笑了



志愿者们针织出暖冬问候



留守孩子拆开盲盒直呼“哇塞”

活动开始后,首先招募到100名爱心织手,他们有来自社会各界的爱心人士,有的来自各级政府,还有常年做志愿的志愿者,当然还有生活报党员,大家积极参与,针针编织出冬日里最温暖的问候。“哎呀,我也不会编织啊,但是学习呗,我是认认真真,一针都不差的织,最后花了一周时间编织出一条合格的围巾。”哈市的张女士第一年参与本活动,虽然编织辛苦,但是能通过双手送出爱心,心里十分踏实。

此次活动中,爱心人士们积极配合活动,有年龄平均在80岁的老人院的老人们,20多岁在哈打拼的外乡人。“我家是大连的,听说咱们活动后,和同事一起报名参与的,这个活动非常好,红彤彤的围巾,感觉给人力量!”为了给孩子们带去更多的呵护,除了手工编织的围巾,活动还为孩子们准备了300个盲盒袋子,里面有帽子、围巾、手套、祝福卡,还有一个随机礼物,本子、足球、笔袋、图书、彩笔……满满的爱心装入袋子中,只等孩子们一一开启。

5日上午,爱心团队来到双城区公正中心学校,当志愿者们拿着红色的盲盒袋子走入教室,教室里张灯结彩,孩子们热烈鼓掌。猜字谜、回答安全知识问题,志愿者和孩子们玩的不亦乐乎。

“哇塞!快看我的红围巾,好柔软啊!”“你看我的礼物是一套彩笔,这是我最希望的礼物!”“你俩别说话,我抽到的居然是一本图书,我太喜欢了,快看啊……”随着礼物被一一拆开,孩子们乐开了花,你一言我一语,说着自己的礼物。围上红围巾,戴上红帽子和手套,笑意盈盈的孩子们让志愿者也感受到了快乐。同时,学习礼盒、四大名著、篮球等礼物还送给了本报之前报道的4名希望圆梦的留守儿童。咔嚓一声,照相机定格了孩子们最开心的微笑!

龙头新闻·生活报

慈善



关爱留守 我们共同撑起一片天

生活报记者李丹
从一团团火红的毛线,到一条条红火的围巾,再到一个个火红的盲盒袋子,这个冬天,留守儿童因为“针心针意”活动志愿者的到来感受盎然春意。

多年来,生活报一直在关爱黑龙江青少年的路上,这其中,关爱留守儿童成了重中之重。“益起过中秋”、“乡伴同行”、“希望工程守护计划”、“针心针意”……从心灵陪伴到呵护相守,从课业辅导到

生活所需,生活报一直联合多部门、爱心团体将龙江温暖送达留守儿童身边,我们留心孩子们的一颦一笑,我们牵挂孩子们的细微小事,无论多艰难,我们都希望能让孩子快乐长大。

我们的队伍一直在前进,也需要爱心企业、社工中心、志愿团队的加入,共同牵手,升级服务,强强联合,一起为留守儿童撑起一片无忧无虑的成长天空。

2022/1/7
星期五
辛丑年十二月初五



我省公布综合交通运输体系发展规划 到2025年

基本实现全部市地通高铁

建哈尔滨地铁4号线5号线

A03

哈市摩托车 每年登记黑A牌照不超300辆

A02



生活报 生活正能量

围巾、帽子、足球、图书……

拆开温暖盲盒 留守娃笑了



A08



注意!
@冰城市民
发现非法销售烟花爆竹请举报

12306买票退票有新变化

A04

A10

龙头新闻

更亲 更近 更懂你

4 种/报料方式:

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网



生活报官方微博

日期	天气	风向	温度
7 日 夜	晴	偏南风,3-4级	-9°C -21°C
8 日 夜	晴	偏北风,2-3级	-11°C -23°C
9 日 夜	多云	西北风,2-3级	-11°C -21°C